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VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  33  del registro  Anno 2023

OGGETTO: Nomina Scrutatori.
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L'anno duemilaventitré addì ventiquattro del mese di marzo alle ore 18:00 e seguenti nella Casa

Comunale si è riunito il Consiglio Comunale,  convocato dal Presidente del Consiglio Comunale

nelle forme di legge, in sessione straordinaria e urgente, prima convocazione.

Presiede l'adunanza il sig. David Patrizio nella qualità di Presidente del Consiglio Comunale e sono

rispettivamente presenti ed assenti i seguenti consiglieri:

1 PICCIUCA Vincenzo Elio P 7 TARAVELLA Giuseppina P

2 DAVID Patrizio P 8 LIARDA Mario P

3 ANSELMO Francesco Maria P 9 TERMINI Adelia P

4 CURATOLO Giovanna A 10 AGLIATA Gandolfo P

5 PANTINA Gandolfo P 11 RUSSO Eleonora P

6 ALBANESE Maria P 12 POTESTIO Isabella A

Assenti i consiglieri: Curatolo, Potestio.

Sono presenti per la giunta i sigg.: Librizzi (Sindaco), Macaluso, Borgese.

Con la partecipazione del Segretario Comunale, dott. Antonino Russo, il Presidente, constatato che

gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la riunione ed invita i convocati a deliberare

sull'oggetto.



IL RESPONSABILE DELLA 1ª AREA

RITENUTO che prima di procedere alla trattazione degli argomenti posti all'o.d.g. dell'odierna

seduta è necessario designare numero tre scrutatori che dovranno assistere alle votazioni, ai sensi

dell'art. 44 del regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale,

PROPONE

di designare numero tre scrutatori di cui due Consiglieri di maggioranza e uno per la minoranza; 

Polizzi Generosa, ____________

        Il Responsabile dell’Area Amministrativa

Il Segretario Comunale
F.to  Dott. Antonino Russo

        (Art. 12, c. 6, lett. e del Reg. Com. Uffici e Servizi)

IL RESPONSABILE DELL'AREA

Vista la proposta sopra menzionata, esprime parere di regolarità tecnica favorevole.

Polizzi Generosa, ________________

        Il Responsabile dell’Area Amministrativa

Il Segretario Comunale
F.to Dott. Antonino Russo

        (Art. 12, c. 6, lett. e del Reg. Com. Uffici e Servizi)



IL CONSIGLIO COMUNALE

A questo punto il Presidente del C. C. passa alla trattazione del secondo punto all’ordine del giorno

e relativo alla individuazione degli scrutatori della seduta. 

Preliminarmente concede la parola al consigliere Pantina il quale effettua una comunicazione in

merito alla Unione Madonie. Il suo intervento è finalizzato a un post che ha letto su facebook da

parte di un soggetto che tutti conosciamo. Questa uscita suscita un certo fastidio, non tanto per

l’interlocutore, ma per il seguito al suo post che allega una nota a firma del dott. Russo che ha

espresso parere positivo quando abbiamo aderito all’Unione e crede di ricordare che anche in quella

occasione  era  stata  inviata,  dallo  stesso  soggetto,  una  nota  all’Amministrazione  nella  quale  si

chiedeva  di  fare  un  passo  indietro,  contestando  il  metodo  con  il  quale  si  era  dato  vita  a

quell’Unione. Riferisce che il percorso associativo dell’Unione Madonie era stato anche oggetto di

attenzione da parte dell’Assessorato, del Servizio Ispettivo, per un esposto agli EE. LL. ma il tutto

si era ricomposto e non c’è stato seguito. Ora il mio segretario emana questa lettera, della quale ne

legge un passaggio, lettera che non ha solo una valenza amministrativa ma anche politica, mi chiedo

perché oggi il segretario comunale avverte questa esigenza? Faccia una comunicazione al consiglio

comunale, perché questa nota si presta a diverse letture, e questo a garanzie di tutti. 

Quindi concede al parola alla consigliera Albanese per altra comunicazione. Riferisce di non avere

ben capito che cosa ha fatto o intende fare l’Amministrazione in merito alla definizione agevolata

delle liti di natura tributaria di cui alla legge finanziaria del 2023. L’Amministrazione in base a

quanto previsto dalla norma non ha aderito alla rottamazione delle cartelle dei tributi locali ma in

tema di definizione agevolata l’Ente che cosa ha fatto o intende fare? 

A questo punto, il Presidente del C. C. esaurite le comunicazioni, individua quali scrutatori della

seduta i consiglieri Russo, Anselmo e Albanese,       

Rilevato nessun intervento mette ai voti la proposta che ottiene il voto favorevole ed unanime dei

presenti (10 su 10). 

Quindi 

IL CONSIGLIO COMUNALE

Con la suesposta votazione espressa per voto palese per alzata e seduta,

DELIBERA

Di nominare quali scrutatori della seduta i consiglieri, Russo, Anselmo e Albanese.



letto, approvato e sottoscritto:

Il Presidente del Consiglio Comunale
F.to Patrizio David

    Il Consigliere Anziano Il Segretario Comunale
F.to Francesco Maria Anselmo         F.to Dott. Antonino Russo
_______________________________________________________________________________

Pubblicata all'albo pretorio online il   30.03.2023   per la durata di giorni 15. 

   Il Messo Comunale
Salvatore Pietro Giresi

_____________________________________________________________________________

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Su conforme attestazione del Messo Comunale incaricato della tenuta dell’Albo Pretorio Online,

si certifica l’avvenuta pubblicazione dal ______________ al ________________ e che nel predetto

periodo non è stato prodotto a quest’ufficio opposizione o reclamo.

Polizzi Generosa, _________________

IL MESSO COMUNALE   IL SEGRETARIO COMUNALE
   Salvatore Pietro Giresi Dott. Antonino Russo

______________________________________________________________________________

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ

Vista la superiore deliberazione si attesta, ai sensi dell'art. 12 della l.r. n. 44/91, che la medesima è

divenuta esecutiva il ________________

□ perché dichiarata immediatamente esecutiva 

□ perché decorsi dieci giorni dalla pubblicazione

Polizzi Generosa, ________________

    IL SEGRETARIO COMUNALE
Dott.  Antonino Russo

E’ COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE

 IL SEGRETARIO COMUNALE
Dott. Antonino Russo
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